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În perioada 11 – 15 ianuarie, în comuna Petrova s-a desfăşurat o nouă ediţie a “Manifestărilor
Eminescu”. Pe parcursul acestor zile a avut loc o dezbatere pe tema actualităţii cugetărilor
eminesciene, urmată de un recital de versuri din lirica creatorilor din Petrova, vernisajul
expozitiei de fotografii şi tipărituri ce oglindesc activitatea literară, culturală şi ştiinţifică
petroveană şi concursul “Cine ştie caştigă” pe teme eminesciene.

 În ziua de 15 Ianuarie  la Parohia Ortodoxa s-a ţinut  un Te-Deum pentru Mihai Eminescu iar la
Centrul de documentare şi informare al Grupului Şcolar “Al. Filipaşcu”, sub genericul “Laudă
Voievodului Limbii Române”, s-a desfăşurat sesiunea de referate şi comunicări ştiinţifice şi
şezatoarea literar-artistică a Cenaclului de cultura şi artă “Mihai Eminescu” Petrova.  

   

  Din 15 ianuarie 1977 în Petrova funcţioneaza Cenaclul de cultură şi artă „Mihai Eminescu”
care, de doua ori pe an, organizeaza colocvii de cultură şi artă onorate de mari personalităti ale
culturii româneşti. Ideea infiinţării cenaclului şi a organizării „Manifestărilor Eminescu” aparţine
prof.dr. Ion Petrovai şi regretatului preot Leodnid Vulpe. Animatorul acestui fenomen cultural
este în prezent prof. Ion Petrovai avându-i alături pe Gavrila Bilaşco, Ilie Gherheş, Marieta
Roman s.a. beneficiind în permanenţa de sprijinul Primăriei din localitate.

  La manifestarea din 15 ianuarie a participat, anul acesta, pentru prima dată un reprezentant al
românilor din drepta Tisei, medicul Ion Mihai Botoş- preşedintele Asociaţiei culturale „Dacia”, el
însuşi organizator al unor manifestări dedicate lui Mihai Eminescu. Despre personalitatea şi
opera lui Eminescu au vorbit  prof.drd. Ioan Dorel Todea, prof. Vasile Hapca, prof. Marieta
Roman, preotul Vasile Vulpe şi au spus versuri Gavril Ciuban, Marian Nicolae Tomi şi un grup
de copii de la Grupul Şcolar “Al. Filipaşcu”, acţiunea fiind moderată de prof.dr. Ion Petrovai.

  Petrova Maramuresului este una dintre cele mai importante localitati din punct de vedere
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cultural atât prin importanţa manifestărilor organizate cât şi prin oamenii de o valoare
inestimabila pe care i-a dat: Nicolae Petrovai, Gheorghe Bilaşcu, Alexandru Filipaşcu, Vasile
Filipciuc s.a. 

AUTOR: I.D.Mariş 
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